
・医療機関 1 (33.3%)

・介護機関 1 (33.3%)

　　・その他 1 (33.3%)

計 3 (100.0%)

２．　職種をお聞かせください。

　　　・医師 0 (0.0%)

　　　・歯科医師 0 (0.0%)

　　　・薬剤師 1 (33.3%)

　　　・保健師 0 (0.0%)

　　　・看護師 0 (0.0%)

　　　・ケアマネジャー 1 (33.3%)

　　　・相談員 0 (0.0%)

　　　・介護職員 0 (0.0%)

　　　・歯科衛生士 0 (0.0%)

　　　・栄養士 0 (0.0%)

　　　・リハビリスタッフ 0 (0.0%)

　　　・柔道整復師 0 (0.0%)

　　　・マッサージ師・鍼灸師 0 (0.0%)

　　　・福祉用具関連 0 (0.0%)

　　　・事務員 1 (33.3%)

　　　・その他 0 (0.0%)

計 3 (100.0%)

３．　今回のテーマ（内容）はいかがでしたか？

　　　・よかった 3 (100.0%)

　　　・どちらともいえない 0 (0.0%)

　　　・よくなかった 0 (0.0%)

　　　・無回答 0 (0.0%)

計 3 (100.0%)

１．　所属機関をお聞かせください。

 令和６年度 函館市医療・介護連携多職種研修会～介護関係者向け～

アンケート集計結果

ｎ＝3 （回収率  75.0 ％）



　【ご意見等】

・

４．　今後，どのような内容の研修会を希望されますか？

　【具体的な内容等】

・

５．　その他，ご意見・ご質問等ございましたらご記入ください。

・

・
＜事務員＞

言葉，文字，表現の定義について，意識するきっかけになりました。
コミュニケーションの大切さを改めて感じました。
ありがとうございました。

今回の内容とは少し離れるかもしれないが，病院に退院した利用者の治療内容について家族から同意を
得て連絡したが個人情報の関係で教えてもらえず，訪問看護ステーション，デイサービスなどに必要な情
報を伝えることができないことがあった。ケアマネジャーとして把握したい情報を流してもらえるための取り
組みを医療機関へお願いしたい。ご家族も治療内容について全くわかっていなかったこともあるので。

【その他】

【介護事業所】

＜ケアマネジャー＞

未回答

実際に入院中のご本人の状態を自分の目で確かめて情報のズレがないようにしなければならないと思っ
た。

＜ケアマネジャー＞

【介護事業所】


